
 

 

 

 
   

CEISIADAU CYNLLUNIO DILYS A DDERBYNIWYD HYD AT 4 MEHEFIN 2024 
  

 

Pecyn Dogfennau Cyhoeddus



Tudalen 1 o 8 

   
 

CEISIADAU CYNLLUNIO DILYS A DDERBYNIWYD HYD AT 4 Mehefin 2024 
Gellir gweld ceisiadau ar-lein yn: https://planningonline.caerphilly.gov.uk  

 
Gellir gwneud sylwadau drwy'r system Public Access neu drwy e-bostio: cynllunio@caerffili.gov.uk  

 

Cyf. Achos: 24/0183/OUT Maint y 
Safle: 

268m² 

Lleoliad: Tir yn agos i 48 Heol Trecastell, Caerffili CF83 1AE    (UPRN 000043013420) 

Cynnig: Adeiladu tŷ ar wahân 

Swyddog 
Achos: 

Joe Simmons  01443 864428  simmoj1@caerffili.gov.uk 

Ward: Morgan Jones Cyf. 
Map: 

314899 (Dwy) 186982 
(Gog) 

  

Cyngor Cymuned: Cyngor Tref Caerffili Lefel 
Penderfyniad 
Disgwyliedig: 

Dirprwyedig 

 

Cyf. Achos: 
24/0389/COU Maint y 

Safle: 
84m² 

Lleoliad: Fflat llawr cyntaf, 6 Pentrebane Street, Caerffili CF83 1FR   (UPRN 000043166643) 

Cynnig: Newid defnydd yr ardal storio llawr cyntaf i fflat ag un ystafell wely a newidiadau 
cysylltiedig i’r adeilad (gan gynnwys blaen y siop) gan gynnwys creu mynedfa newydd 
ar y llawr gwaelod 

Swyddog 
Achos: 

Joe Simmons  01443 864428  simmoj1@caerffili.gov.uk 

Ward: Sant Martin Cyf. 
Map: 

315506 (Dwy) 186722 
(Gog) 

  

Cyngor Cymuned: Cyngor Tref Caerffili Lefel 
Penderfyniad 
Disgwyliedig: 

Dirprwyedig 

  

Is-adran Cynllunio 
Tŷ Penallta 
Parc Tredomen Tredomen 
Ystrad Mynach 
Hengoed 
CF82 7PG 
 

Planning Division  
Penallta House 
Tredomen Park 
Tredomen 
Ystrad Mynach 
Hengoed 
CF82 7PG 

 
 

Page 1

https://planningonline.caerphilly.gov.uk/
mailto:cynllunio@caerffili.gov.uk


Tudalen 2 o 8 

 

Cyf. Achos: 
24/0387/HH Maint y 

Safle: 
727m² 

Lleoliad: Mapledene, 10 Dan-y-coed, Caerffili CF83 1HU   (UPRN 000043089007) 

Cynnig: Adeiladu estyniad unllawr i'r cefn 

Swyddog 
Achos: 

Lorna Berrow  01443 864429  berrol@caerffili.gov.uk 

Ward: Sant Martin Cyf. 
Map: 

315930 (Dwy) 186366 
(Gog) 

  

Cyngor Cymuned: Cyngor Tref Caerffili Lefel 
Penderfyniad 
Disgwyliedig: 

Dirprwyedig 

 

Cyf. Achos: 
24/0388/FULL Maint y 

Safle: 
1137m² 

Lleoliad: 121 Pandy Road, Bedwas, Caerffili CF83 8EL   (UPRN 000043045240) 

Cynnig: Dymchwel yr annedd bresennol ac adeiladu annedd newydd 

Swyddog 
Achos: 

Joe Simmons  01443 864428  simmoj1@caerffili.gov.uk 

Ward: Bedwas a 
Thretomos 

Cyf. 
Map: 

316641 (Dwy) 188835 
(Gog) 

  

Cyngor Cymuned: Cyngor Cymuned Bedwas, Tretomos a Machen Lefel 
Penderfyniad 
Disgwyliedig: 

Dirprwyedig 

 

Cyf. Achos: 
24/0390/COU Maint y 

Safle: 
141m² 

Lleoliad: 195-197 Y Stryd Fawr, Coed Duon NP12 1AA    (UPRN 000043054033) 

Cynnig: Newid defnydd arwynebedd llawr gwaelod masnachol a storfa fasnachol ar y llawr 
gwaelod isaf i fod yn rhannol fasnachol a rhannol breswyl, gan greu 2 fflat â dwy 
ystafell wely 

Swyddog 
Achos: 

Joe Simmons  01443 864428  simmoj1@caerffili.gov.uk 

Ward: Coed Duon Cyf. 
Map: 

317505 (Dwy) 196928 
(Gog) 

  

Cyngor Cymuned: Cyngor Tref Coed Duon Lefel 
Penderfyniad 
Disgwyliedig: 

Dirprwyedig 

Page 2



Tudalen 3 o 8 

 

Cyf. Achos: 
24/0391/RET Maint y 

Safle: 
651m² 

Lleoliad: 1 Homeleigh, Trecelyn, Casnewydd NP11 4RQ   (UPRN 000043063978) 

Cynnig: Cadw a chwblhau decin uwch i flaen y prif wedd 

Swyddog 
Achos: 

Abbie-Jane Stokes  01443 866221  stokea@caerffili.gov.uk 

Ward: Trecelyn Cyf. 
Map: 

320629 (Dwy) 197135 
(Gog) 

  

Cyngor Cymuned: Ddim yn berthnasol Lefel 
Penderfyniad 
Disgwyliedig: 

Dirprwyedig 

 

Cyf. Achos: 
24/0392/FULL Maint y 

Safle: 
684m² 

Lleoliad: Canolfan Byd Gwaith, Uned 3-4, Lowry Plaza, Hanbury Road, Bargod CF81 8QT 
(UPRN 000043175891) 

Cynnig: Adeiladu ramp sy'n cydymffurfio â'r Ddeddf Gwahaniaethu ar sail Anabledd o lefel 
slab yr adeilad i lefel y tir allanol, dim mwy na 4 metr sgwâr, bydd y ramp yn gwneud 
gwahaniaeth o tua 400mm mewn lefelau ac wedi'i ffinio gan wal isel gyda chanllaw 
sy'n cydymffurfio â'r Ddeddf Gwahaniaethu ar sail Anabledd ar ei hyd, gosod drws 
allanol newydd 900mm o led i flaen siop 

Swyddog 
Achos: 

Abbie-Jane Stokes  01443 866221  stokea@caerffili.gov.uk 

Ward: Aberbargod a 
Bargod 

Cyf. 
Map: 

315155 (Dwy) 199552 
(Gog) 

  

Cyngor Cymuned: Cyngor Tref Bargod Lefel 
Penderfyniad 
Disgwyliedig: 

Dirprwyedig 

 

Cyf. Achos: 
24/0393/NCC Maint y 

Safle: 
161447m² 

Lleoliad: Cwrs Golff Parc Virginia, Parc Virginia, Caerffili (UPRN 000043089756) 

Cynnig: Amrywio amod 3 (amser i gyflwyno materion a gedwir) caniatâd cynllunio 
17/0804/OUT (Adeiladu hyd at 350 o gartrefi, man agored cyhoeddus, canolfan leol 
ac adeilad cymunedol, mynediad newydd i gerbydau, beicwyr a cherddwyr, gwaith 
peirianneg cysylltiedig a cheisio cymeradwyaeth mynediad) i ymestyn y terfyn amser 
ar gyfer cyflwyno materion a gedwir am ddwy flynedd arall 

Page 3



Tudalen 4 o 8 

Swyddog 
Achos: 

Anthony Pyne  01443 864523  pynea@caerffili.gov.uk 

Ward: Morgan Jones Cyf. 
Map: 

316088 (Dwy) 187798 
(Gog) 

  

Cyngor Cymuned: Cyngor Tref Caerffili Lefel 
Penderfyniad 
Disgwyliedig: 

Dirprwyedig 

 

Cyf. Achos: 
24/0395/OUT Maint y 

Safle: 
918m² 

Lleoliad: Tir o fewn cwrtil Ivor House, 21A Ivor Street, Trelyn, Coed Duon NP12 3RF (UPRN 

000043044018) 

Cynnig: Adeiladu datblygiad preswyl o 3 annedd â 3 ystafell wely 

Swyddog 
Achos: 

Joshua Burrows  01443 864427  burroj1@caerffili.gov.uk 

Ward: Cefn Fforest a 
Phengam 

Cyf. 
Map: 

315596 (Dwy) 196822 
(Gog) 

  

Cyngor Cymuned: Ddim yn berthnasol Lefel 
Penderfyniad 
Disgwyliedig: 

Dirprwyedig 

 

Cyf. Achos: 
24/0396/COU Maint y 

Safle: 
117m² 

Lleoliad: Afonlais 2-3 Commercial Street, Pengam, Coed Duon NP12 3SS  (UPRN 

000043088370) 

Cynnig: Newid y defnydd o eiddo masnachol i fflat llawr gwaelod â dwy ystafell wely 

Swyddog 
Achos: 

Joshua Burrows  01443 864427  burroj1@caerffili.gov.uk 

Ward: Cefn Fforest a 
Phengam 

Cyf. 
Map: 

315492 (Dwy) 197550 
(Gog) 

  

Cyngor Cymuned: Ddim yn berthnasol Lefel 
Penderfyniad 
Disgwyliedig: 

Dirprwyedig 

 

Cyf. Achos: 
24/0399/HH Maint y 

Safle: 
238m² 

Lleoliad: 2 Willow Park, Croespenmaen, Casnewydd NP11 3LS   (UPRN 000043061466) 

Cynnig: Adeiladu estyniad deulawr i'r ochr a'r cefn 
Page 4



Tudalen 5 o 8 

Swyddog 
Achos: 

Joshua Burrows  01443 864427  burroj1@caerffili.gov.uk 

Ward: Crymlyn, Cyf. 
Map: 

319475 (Dwy) 198388 
(Gog) 

  

Cyngor Cymuned: Ddim yn berthnasol Lefel 
Penderfyniad 
Disgwyliedig: 

Dirprwyedig 

 

Cyf. Achos: 
24/0400/CLPU Maint y 

Safle: 
260m² 

Lleoliad: 48 Fflorens Road, Treowen, Casnewydd NP11 3DW   (UPRN 000043064339) 

Cynnig: Cael Tystysgrif Datblygu Cyfreithlon ar gyfer ailfodelu mewnol arfaethedig porth 
newydd 

Swyddog 
Achos: 

Abbie-Jane Stokes  01443 866221  stokea@caerffili.gov.uk 

Ward: Crymlyn, Cyf. 
Map: 

320828 (Dwy) 198073 
(Gog) 

  

Cyngor Cymuned: Ddim yn berthnasol Lefel 
Penderfyniad 
Disgwyliedig: 

Dirprwyedig 

 

Cyf. Achos: 
24/0398/CLEU Maint y 

Safle: 
229m² 

Lleoliad: 10 Pencerrig Street, Llanbradach, Caerffili CF83 3LR   (UPRN 000043085856) 

Cynnig: Cael Tystysgrif Cyfreithlondeb ar gyfer defnydd presennol o ddefnydd domestig atodol 
o adeilad allanol 

Swyddog 
Achos: 

Lorna Berrow  01443 864429  berrol@caerffili.gov.uk 

Ward: Llanbradach Cyf. 
Map: 

314831 (Dwy) 190389 
(Gog) 

  

Cyngor Cymuned: Cyngor Cymuned Llanbradach a Phwll-y-pant Lefel 
Penderfyniad 
Disgwyliedig: 

Dirprwyedig 

  

Page 5



Tudalen 6 o 8 

 

Cyf. Achos: 
24/0401/HH Maint y 

Safle: 
174m² 

Lleoliad: 43 Garden City, Rhymni, Tredegar NP22 5JZ   (UPRN 000043004233) 

Cynnig: Adeiladu estyniad unllawr 

Swyddog 
Achos: 

Abbie-Jane Stokes  01443 866221  stokea@caerffili.gov.uk 

Ward: Moriah a 
Phontlotyn 

Cyf. 
Map: 

311969 (Dwy) 206822 
(Gog) 

  

Cyngor Cymuned: Cyngor Cymuned Rhymni  Lefel 
Penderfyniad 
Disgwyliedig: 

Dirprwyedig 

 

Cyf. Achos: 
24/0402/FULL Maint y 

Safle: 
116m² 

Lleoliad: Greggs, Uned 5A, 5 Canolfan Fusnes Bedwas, Tŷ Bedwas, Ystâd Ddiwydiannol 
Tŷ Bedwas, Caerffili CF83 8DU (UPRN 000043172338) 

Cynnig: Adeiladu blaen siop newydd 

Swyddog 
Achos: 

Abbie-Jane Stokes  01443 866221  stokea@caerffili.gov.uk 

Ward: Bedwas a 
Thretomos 

Cyf. 
Map: 

316687 (Dwy) 188684 
(Gog) 

  

Cyngor Cymuned: Cyngor Cymuned Bedwas, Tretomos a Machen Lefel 
Penderfyniad 
Disgwyliedig: 

Dirprwyedig 

 

Cyf. Achos: 
24/0403/ADV Maint y 

Safle: 
116m² 

Lleoliad: Greggs, Uned 5A, 5 Canolfan Fusnes Bedwas, Tŷ Bedwas, Ystâd Ddiwydiannol 
Tŷ Bedwas, Caerffili CF83 8DU (UPRN 000043172338) 

Cynnig: Gosod 3 arwydd ffasgia wedi'u goleuo 

Swyddog 
Achos: 

Abbie-Jane Stokes  01443 866221  stokea@caerffili.gov.uk 

Ward: Bedwas a 
Thretomos 

Cyf. 
Map: 

316678 (Dwy) 188683 
(Gog) 

  

Cyngor Cymuned: Cyngor Cymuned Bedwas, Tretomos a Machen Lefel 
Penderfyniad 
Disgwyliedig: 

Dirprwyedig 

Page 6



Tudalen 7 o 8 

 

Cyf. Achos: 
24/0405/FULL Maint y 

Safle: 
251m² 

Lleoliad: 11 a 12 Penrhyn Terrace, Treffilip, Tredegar Newydd NP24 6BG   (UPRN 

000043039565) 

Cynnig: Adeiladu cyntedd a garejys newydd a gwaith cysylltiedig o flaen dau eiddo 

Swyddog 
Achos: 

Joshua Burrows  01443 864427  burroj1@caerffili.gov.uk 

Ward: Tredegar 
Newydd 

Cyf. 
Map: 

314557 (Dwy) 203375 
(Gog) 

  

Cyngor Cymuned: Cyngor Cymuned Tredegar Newydd Lefel 
Penderfyniad 
Disgwyliedig: 

Dirprwyedig 

 

Cyf. Achos: 
24/0407/FULL Maint y 

Safle: 
1197m² 

Lleoliad: LBS Builders Merchants Ltd, New Road, Tir-y-berth, Hengod CF82 8AU  (UPRN 

000043030786) 

Cynnig: Adeiladu estyniad i'r cefn â tho ar oleddf 

Swyddog 
Achos: 

Joe Simmons  01443 864428  simmoj1@caerffili.gov.uk 

Ward: Sant Catwg Cyf. 
Map: 

315089 (Dwy) 197164 
(Gog) 

  

Cyngor Cymuned: Cyngor Cymuned Gelligaer Lefel 
Penderfyniad 
Disgwyliedig: 

Dirprwyedig 

 

Cyf. Achos: 
24/0409/HH Maint y 

Safle: 
142m² 

Lleoliad: The Cottage, 30 Commercial Street, Gilfach, Bargod CF81 8JG   (UPRN 

000043091096) 

Cynnig: Dymchwel y garej bresennol ac adeiladu estyniad deulawr i'r ochr 

Swyddog 
Achos: 

Abbie-Jane Stokes  01443 866221  stokea@caerffili.gov.uk 

Ward: Gilfach Cyf. 
Map: 

315239 (Dwy) 198441 
(Gog) 

  

Cyngor Cymuned: Cyngor Tref Bargod Lefel 
Penderfyniad 
Disgwyliedig: 

Dirprwyedig 

Page 7



Tudalen 8 o 8 

 

Cyf. Achos: 
24/0410/FULL Maint y 

Safle: 
804m² 

Lleoliad: Iverlea Bungalow, Moorland Road, Bargod CF81 8UL   (UPRN 000043024299) 

Cynnig: Codi uchder y bondo a'r grib i greu llawr ychwanegol ac adeiladu estyniad i'r ochr, 
blaen a chefn 

Swyddog 
Achos: 

Joshua Burrows  01443 864427  burroj1@caerffili.gov.uk 

Ward: Aberbargod a 
Bargod 

Cyf. 
Map: 

314304 (Dwy) 199680 
(Gog) 

  

Cyngor Cymuned: Cyngor Tref Bargod Lefel 
Penderfyniad 
Disgwyliedig: 

Dirprwyedig 

 

 

 

Mae crynodeb o orchymyn y dosbarthiadau defnydd ar gael drwy ddilyn y ddolen hon: 
Caniatâd cynllunio: dosbarthiadau defnydd (newid defnydd) | LLYW.CYMRU 

 

 

 

Page 8

https://www.llyw.cymru/caniatad-cynllunio-dosbarthiadau-defnydd-newid-defnydd

	Agenda
	 CEISIADAU CYNLLUNIO DILYS A DDERBYNIWYD HYD AT 4 MEHEFIN 2024

